

お詫びと訂正

『イタリア語リスニング』（ISBN978-4-384-05999-1）に誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします。

株式会社三修社

●46 頁 I N3

【誤】季節→48 ページ参照

【正】月の名前→48 ページ参照

●46 頁 I N4

「〈前置詞＋期間の表現〉→48 ページ参照」を削除

●152 頁 II N2

【誤】112 ページ参照

【正】132 ページ参照

以上